

ZPRÁVY ZAHRAŇIČNĚ.

Telegrafické

Rakousko-Uhersko. Městská rada vídeňská usnesla se pojmenovati nově ztíženou ulici ve Favoritách dle jména generála Hentze, jenž v roce 1849 hájil Budín proti vzbuřeným Maďarům. Tito nenávidí hrdinného generála a mají zlost, že Vídeňáci uctívají památku muže, jenž bojoval proti Uhrům. — Rakousko-Uherská banka přijala vyrovnávací smlouvu, jak ujednána byla ministry Kaizlem a Lukacsem ohledně bankovních záležitostí. — Ve Vídni zemřel baron Gustav Heine, synovec známého básníka a majitele polovládního časopisu "Fremdenblattu". — Arcibiskup pražský, hrabě Shoeborn, vážně onemocněl na zapálení plic a stav jeho považuje se za kritický.

Německo. Ministr zahraničních záležitostí, von Buelow povýšen byl císařem do stavu hraběcího.

Anglie. Přesident Kruger nepochybně povolil Anglii a vyhověl požadavkům jejím stran výsad.

Itálie. Dne 20. července vejde v platnost královský dekret, jímž zmocňuje se vláda veřejné schůze a má právo veřejně ukazovatí pobuřujících odznaků zakázati a pobuřující spolků rozpustiti. Zákon ten určuje pět let trestu pro ty, kteří povzbuzují stávky, ať již v časopisech neb řečnicím. — V Nizze odsouzen byl italský generál Giletta di San Giuseppe na pět let do vězení a k pokutě 5000 fr. Nalezeny byly u něho důležité listiny pevnostní a následkem toho dán v obžalobu.

Francie. Nové ministerstvo francouzské zaujímalo již své postavení. Policejní prefekt Blanc měl dlouhou rozmluvu s předsedou ministerstva, během které nepochybně podal svoji resignaci. — V Rennes jest velká shánka po bytech, neboť se tam hrne denně velké množství zvědavců, kteří jsou žádostivi viděti Dreyfusa. Do Rennes přibyl také bývalý prezident francouzský, Perier, jakož i generalský, jenž byl v roce 1894, kdy Dreyfus byl souzen, ministrem války. — Očekává se, že Dreyfus bude přistaven v Brestu. Loď, na kterou má být přeložen, jest první třídy křižák, mnohem větší, nežli jest loď Stax. — Pokladník vlastenecké ligy přibyl do Rennes za účelem uspořádání demonstrace proti kapitánu Alfredu Dreyfusovi. — Americký vyslanec Porter požádal hostinu, k níž bylo pozváno 1,300 osob. Mezi pozvanými nalézal se též bývalý prezident Ben. Harrison, jakož i celá vyrovnávací komise anglicko-venezuelská. Guillin, odstoupivší ministr osad, pravil, že čekal na "spravedlnost, až se prohlásí" v případě Dreyfusa. To dokazuje, že Dupuyův kabinet chtěl, aby Dreyfus opětně byl odsouzen, aby očistěn byl Dupuy z roku 1894, který zároveň s Mercierem se kompromitoval, ale v okamžiku největší krize nějaká nepřevídání událost v této podivné záležitosti vždy se stěhuje, aby vítězství nepravosti zabránila. Faure-ovo úmrtí a zase pád Dupuyův situaci zachránily. — V Paříži odbývá se pátá výstava automobilních vozů, jež budí všeobecnou pozornost. Tento druh vozů v Paříži zvláště zděmá se a v oboru tom zaměstnáno jest více než 100,000 lidí, jejichž výroba pátí se 60,000,000.

Rusko. V asijském Rusku, v krajinách, pod správou generálního gubernátora prince Pariatinského, řádí silně kobyly a sucho zničejí veškeru úrodu. — Ruské carevné narodilo se včera odpoledne děvčátko, jemuž dáno bylo jméno Maria.

Španělsko. Výkaz španělské banky za poslední týden jeví přírůstek 5,063,000 peset ve zlatě a 3,773,000 peset ve stříbře.

Turecko. Mezi Srbskem a Turckem trvá dále vášnivá nepřátelství, vzdor tomu, že dle tvrzení byly spory mezi nimi diplomaticky vyrovnány. Turecko má mnoho nesází doma i v cizině a proto se mu nezdá do války, která, byť i skončila vítězstvím, nepřinesla by mu beztoho žádných výhod, stejně jako poslední válka řecko-turecká. Srbové by měli do války chut, nemají však peněz a jejich státní pokladna je velice zubožena. Sultán jest velice popuzen a vylévá si vztek na svých ministrch, jimž několikrát tyto day vlen dohromady smrti pohrozil.

Holandsko. V Haagu způsobil neobyčejně vzrušením soubor, jenž má být proveden mezi Achmetem Rizou, členem mladoturecké strany a Rešidem beyem, hlavním členem turecké delegace na konferenci míru. — Vádcí mladoturecké jsou z Holandska vypovězeni, poněvadž požadovali slyšení u mírové komise, avšak vláda holandská nemohla zabrániti schůzi mladoturecké, kterážto frakce jest nepřátelská sultánovi. — Komise míru rozhodla se konečně na zákaz užívání střel, jež explodují v lidském těle, dále proti ocelovým střelám s ocelovým pláštěm a proti sekaným střelám. Vrhání výbušných střel z balonů bylo zakázáno na dobu pěti roků.

Čína. V městě Hien King Fu, v provincii Fo Kien, rozhozovány byly plakáty, v nichž vypisuje se odměna \$1000 za hlavu misionářovu.

Chili. Parník Francisco Toso přivezl z Peru, v jižní Americe, do Port Townsend, Cal., tři Američany, a sice M. Gonzalese a J. E. Bromallyho z Conn., a G. E. Russella z N. Y., kteří pobývše několik let v Peru, vyprávějí podivné zkušenosti. Bromally byl po 8 let výplatčím paroplavební společnosti mezi Lima a Panama, a Russell byl u ní elektrikem. Když počala španělsko-americká válka, ztratily oba svá místa, neboť tamní Španělové pojali zášti proti všem Američanům. Vláda právě připravovala výpravu do vnitř země na výzkumy o 50 osobách pod vládní stráží vojenskou a naši tři Američané se přidali k ní. Když výprava přišla ve vedru a klopotě asi 500 mil do vnitř země mezi tropické lesy, přišla na velkou mýtinu o několika tisících akrech a kolem ní hluboký a široký příkop, přes nějž vedl jediný zvedací most. Dva ozbrojení most střežili a nedovolili výpravě překročiti most. Strážcové byli tedy zajati a výprava šla na paseku k ohromné zděné budově. Zde postavilo se před vódcem několik katolických kněží v talárech s otázkou, jakým právem cizinci sem přicházejí. Vůdce se vykázal splnomocněním vlády v Peru, ale to kněze nepohnulo k povolnosti a nařídili výpravě, aby se odtud klidila, ale sami zmizeli na rychlo v budově. Výprava šla za nimi do budovy, ale tu se jí postavil do cesty houfec ženských, které pravily, že jen přes jejich mrtvolky mohou do domu vkročiti. Muži odstrčili ženy a vešli do budovy. Přišedše do velké síně, do níž musili dveře vypáčiti, nalezi tu houf kněží, kteří do veřejně vystřelili několik ran a pak se sňeli zmizeli, Russell byl do stehna raněn. Výprava postavila strážě kolem budovy a vyšetřovala tuto dále. Svolaly se ženy v domě do síně, slíbilo se jim, že jim nebude ublíženo a ty pak vypravovaly, že jest jich v domě 230, mezi nimi mnoho s útekem. Nevědí či jsou, neb jsou pochytané mladé ještě a přivedeny sem, a odtud nikdy ven se nedostaly. Svět neznají. Zde jsou otrokyňmi kněží, konají všechny těžké práce v domě i na polích a zahradě, a slouží kněžím za souložnice. Když dostanou děti, vezmou se jim a nevědí, co se s nimi stane. Když sestřano, prodají je kněžím divokým plemenům východně odtud, a dostanou za ně nové.

Divadelní představení dávana budou v hlavní budově pod řízením věhlasné Orpheum Theater Circuit společnosti, v níž nalézají se světoví umělci, akrobaté, výteční hudebníci atd. V téže budově zařízen jest Midway Restaurant a Buffet pro hladové a žízňivé, kde naleznou hosté jakékoliv pokrmu, aneb okoliv si v oboru tomto přejí, za ceny, s nimiž bude každý spokojen. Velkolopá "cyklorama" bitvy na Missionary mostu jest nyní hotova, vyjma zevnějších dekorací a jest jednou z nejlepších "cykloram", v níž podávány jsou výjevy z občanské války a jelikož mnoho nebraských vojínů války oné se účastnilo, stane se zajiště tím poutavější. Popředí "cykloramy" sestává z písku, šterku, kmenů a reliéfu, vzatých z památného toho bojiště. Velkolopou zajímavostí bude elektrické osvětlení, tak zvané "Naiads of The Fountain". Jest to výsledek třileté práce francouzského badatele a poprvé před rokem vystaveno bylo osvětlení toto v Paříži. Sestaveno jest velmi nádherně a představuje výjevy z řecké mythologie a vystavení jeho v zemi této docíleno bylo Bostonem, jenž nelitoval peněz, aby obdržel koncesi na Greater America výstavě. Mezi jiným představeny jsou tu diváckým vzory krásek, v krásných barevných kostýmech atd. Starou plantáž ložšť návštěvníci nepoznají. Hlavní divadlo, daleko větší a lépe zařízené, postaveno jest v předu na místě v zadu a některé vzácné typy barevné plati z jižních států bude zde spatřiti. Mezi jinými bude tu i služebník Jeffersona Davise, jenž spolu se svým velitelem zajat byl federální jízdou při skonku války občanské. Život tohoto černocho jest dlouhou historií. Další zábavou návštěvníků výstavy budou dojísta Paine-ovy skvostné ohňostroje, které daleko letos předčí rozmátností, pestrostí a novostí loňské. Krásné barevné ohňostroje, znázorňující výjevy z minulé války, budou tu diváckým představeny ve způsobu zcela novém a překvapí každého. Dostihy kočkové při elektrickém osvětlení, válečné tance polodívochů a mnohé jiné zajímavosti

Odkládáme příliš dlouhou a neudny žaludeční stanou se snadno chronickými. Včasné použití Dr. August Koenig's hamburských kapek vyléčí všechny neduhy žaludku jistě a obnoví dřívější zdraví.

LOS ANGELES, CAL.



KONVENCE 11-14. ČERVCE.

Za jedno jízdání v příručím kam a zpět 00 00

Listky na prodej od 25. června do 8. července, platné k návratu do 4. září. O místo ve spacích vozích a bližší správy hláste se

v městské úřadovně. Telefon 316. 1802 Farnam ul. Omaha.

Ůchoťníkům a mlouvníkům divadla.

V knihupectví Pok. Záp. jsou k dostání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Úplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jedná a kolik osob vykluje. Píšte o seznam pod adrese Pokrok Západa, Omaha, Neb.

Výstava Větší Ameriky.

Zajímavost "Greater America" výstavy, jež otevřena bude 1. červencem a potrvá po dobu čtyř měsíců, předčí daleko výstavu dřívější poutavostí svou. Od světové výstavy v Chicagu nebylo na kterékoliv výstavě shromážděno tolik zajímavostí na Midway, jako bude po čas trvání výstavy této. Jednou z posledně uskutečněných fideletvem zajímavostí jest Filipinská vesnice, s určitým počtem domorodců tamních, mužů, žen a dětí v původním kroji, s jich obyčejí a každodenním životním obcováním. Chýše jejich budou podrobně reprodukovány z oněch, které se nalézají poblíže Manily. Budou tu i domácí jejich zvířata, tropické rostliny a hospodářské stroje; budou tu též kubánské a hawajské vesnice, domorodci z Porto Rica, jejich tanečnice a vůbec vše, co se každodenního života jejich týká.

Den otevření, 1. červenec, bude jedním z dnů významných; po něm následovati bude den Schleyův, 3. červenec, národní pak svátek, 4. červenec, oslaven bude způsobem slavnostním, tak že již první týden výstavy bude zvláště poutavým. "Hobson, ponoučující loď Merrimac", bude jednou z hlavních zajímavostí výstavy. Spolu s tímto historickým činem představeno bude obecenstvu znázornění bitvy námořní a zničení španělských lodí bude přesně znázorněno na jezírku, k tomu cíli zařízen se všemi podrobnostmi, jichž k docílení efektu třeba. Dráhy nabíjí velmi levně výletní ceny a město Omaha se vynasnaží hosty zavítavši velkolepými demonstracemi uvítati.

Při zbudování nové "Midway" přihlíženo bylo k pohodlí a obveselení zárovec. Obrovská, elegantní budova postavena byla na místě, kde dříve na západní Midway stávala čínská vesnice. Unavený návštěvník může si tu pohovět v chladném a vábném stínu bujných a listnatých stromů, jakož i mezi vzácnými tropickými rostlinami a květinami, kdežto nevilná hůbka zaznívati bude v dáli, lahodící sluchu odpočívajícího.

Divadelní představení dávana budou v hlavní budově pod řízením věhlasné Orpheum Theater Circuit společnosti, v níž nalézají se světoví umělci, akrobaté, výteční hudebníci atd. V téže budově zařízen jest Midway Restaurant a Buffet pro hladové a žízňivé, kde naleznou hosté jakékoliv pokrmu, aneb okoliv si v oboru tomto přejí, za ceny, s nimiž bude každý spokojen.

Velkolopá "cyklorama" bitvy na Missionary mostu jest nyní hotova, vyjma zevnějších dekorací a jest jednou z nejlepších "cykloram", v níž podávány jsou výjevy z občanské války a jelikož mnoho nebraských vojínů války oné se účastnilo, stane se zajiště tím poutavější. Popředí "cykloramy" sestává z písku, šterku, kmenů a reliéfu, vzatých z památného toho bojiště.

Velkolopou zajímavostí bude elektrické osvětlení, tak zvané "Naiads of The Fountain". Jest to výsledek třileté práce francouzského badatele a poprvé před rokem vystaveno bylo osvětlení toto v Paříži. Sestaveno jest velmi nádherně a představuje výjevy z řecké mythologie a vystavení jeho v zemi této docíleno bylo Bostonem, jenž nelitoval peněz, aby obdržel koncesi na Greater America výstavě. Mezi jiným představeny jsou tu diváckým vzory krásek, v krásných barevných kostýmech atd.

Starou plantáž ložšť návštěvníci nepoznají. Hlavní divadlo, daleko větší a lépe zařízené, postaveno jest v předu na místě v zadu a některé vzácné typy barevné plati z jižních států bude zde spatřiti. Mezi jinými bude tu i služebník Jeffersona Davise, jenž spolu se svým velitelem zajat byl federální jízdou při skonku války občanské. Život tohoto černocho jest dlouhou historií.

Další zábavou návštěvníků výstavy budou dojísta Paine-ovy skvostné ohňostroje, které daleko letos předčí rozmátností, pestrostí a novostí loňské. Krásné barevné ohňostroje, znázorňující výjevy z minulé války, budou tu diváckým představeny ve způsobu zcela novém a překvapí každého.

Dostihy kočkové při elektrickém osvětlení, válečné tance polodívochů a mnohé jiné zajímavosti

uspokojí zajisté každého, i toho nejvybravřejšího, jenž výstavu letošního navštíví.

Minulý týden sešlo se v místnostech obchodního klubu asi 150 členů různých organizací švédských, aby porokovali mezi sebou, zdali bylo by prospěšně uspořádati na výstavě tak zvaný "švédský den." Pan Norberg, který byl hlavním řečníkem předsedou, vysvětloval v delší řeči účel projektovaného dne a vyslovil se, že ziskán minnesotský guvernér John Lind, jenž jest původu švédského a švédský princ Eugen, jenž přítomně cestuje po Spoj. Státech. Ve schůzi zvoleni byli úředníci, kteří mají dále pracovati v započatém směru.

SOUTH OMAHA.

S viadukty v South Omaze je neustále potíž. Trvalo to dlouho, nežli dráhy odhodlaly se ku správce mostu na L ulici a když to konečně provedeno bylo, zůstal přijezd, o kterýž město má pečovati, jak byl dříve. Železnice vynaložily na správu \$1,802 a byly ochotny spraviti přijezd za \$200, ale to bylo městem odmítnuto. Nyní tato část mostu jest ve stavu velmi bídném, tak že může tam dojíti k nehodám; avšak v městské pokladně není peněz na nutnou opravu. Bude to nespěšně prozatím slepeno, dokud dotýčný fond nebude sesílen z výnosu daní. Viadukt na A ulici nalézá se ve stavu ještě mnohem horším.

P. S. — Pan Novák jest naším hlavním českým klerkem. Minulý týden byl po dva dny a jednu noc ztraceným šestiletý hoch krajana Jana Mařka v South Omaze. Týž bydlí v Brown's Parku a hoch vyšel jednoho rána s několika jinými asi stejného stáří na toulku v lesích a po stránkách směrem k řece. Později se zatloual od ostatních, kteříž domů se vrátili. Rodičte se po hochovi sháněli, ale druzí hoši nemohli nic o něm pověděti, než že s nimi ráno vyšel a po nějakou dobu byl, však kde a kdy se jim ztratil, hoši nevěděli. Mařk hledal hochu po celou noc a druhý den oznámil to policii, kteráž mu v hledání po-

Na zdejší poště objevily se opět cirkuláři, v nichž nabízejí se na prodej padělané bankovky, "zrovna tak dobré, jako pravé." Dnes večer sejdě se školní rada za účelem zvolení učitelských sil na uprázdňená místa. Očekává se, že patnáct nových učitelek bude zvoleno. Politování hodno je, že demokratická většina rozhodla se zaměstnati i učitelky takové, které pouze ze 70 procent zkoušky dobře složily. Až dosud vyžadovalo se nejméně 75 proc. Návrh dotýčný podán byl členem školní rady Bullou a hlasovali proň všichni členové, s výjimkou Lotta a Wymana, republikánů. Účel je zřejmý. Má se dopomoci k místům učitelkám, jež dřívějším přísnějším požadavkům vyhověti nemohly.

V South Omaze začíná se opět zmáhati nevázanost a jest jenom k pňání, aby úřady cháze lotrovské žádné shovívavosti neukázaly. V sobotu několik chlapů řádilo tak zběsile v hostinci Terryho, blížě známého Kirby Housu, že policie musela býti na ně přivolána. Dříve než však policisté se dostavili, výtržníci prchli. K ránu policista Jodeit vracel se na stanici s hlídky ve čtvrté wardě a na viaduktu L ulice celou tu čistou společnost potkal. Ačkoli si jich ani nevěštil, poněvadž nevěděl, že se vyhnuili zatčení, jeden z bídáků srazil jej k zemi dlažebním kamenem a ostatní vrhli se na něho jako divoši. Policista pokusil se několikrátě povstati a tasiti revolver, byl však pokaždě sražen k zemi a ještě více stýrán. Telefonováno bylo na stanici a po delší době podařilo se policii celou rotu schytati a uvězniti. Jsou to Harry Hulsman, Jack Broderick, Ed. Donney, Frank Corcoran a William Burke. Lotři ve vězení strhali elektrická světla a rezbili, co se rozbiti dalo, tak že mimo žalobu z útoku s úmyslem velkého tělesného zranění, budou nuceni zodpovídati se též ze zlomyslného zničení majetku. Stav raněného policisty jest dosud velmi povážlivý.

Za minulý týden přivezeno bylo do zdejších jatek 60,640 kusů vepřevé dobytka. Jest to o 11,777 kusů více, nežli v tomtož měsíci loňského roku.

Na rozkaz z Washingtonu provedeny byly v personálu na zdejší poště některé změny. P. Quinn a slečny Nettie Harringtonova a Myrtle Keefeerova obdrželi zvýšení služného o \$100 a také povinnosti jejich poněkud jinak rozříděny. Poštímistr Etter jest sklaman, že nebyl mu přidělen ještě jeden listonoš a jeden klerk.

Krásný vějíř zdarma.

Velký prapor Spojených Států v prostředku a čtyry malé české praporečky v každém rohu kolem praporu Spojených Států.

Tento dárek na památku jsme dali zhotoviti, abychom projevíli, kterak vážíme si velké přiznání, kterou mezi Čechy požíváme a vy, vaše manželka aneb vaše dítky mohou obdržeti vějíř úplně zdarma. Vše, co jest zapotřeby, jest, abyste přišli do našeho kramu a požádali oň. Mezi tím ale prosíme, pamatujte, že prodáváme leně kalhoty po 50 centech, dětské prací šatstvo 35 c., prané a žehlené bílé košile po 45 c., pro hochy 40 c., pásky prací po 2 c., svrchní kalhoty pro hochy 15 c., celovlněné modré sergové obleky po \$5.75, kufry od 95 c. výše, mužské spodní prádlo po 15 c. Pěkné kalhoty, aneb obleky velmi levně.

Nebraska Shoe & Clothing House, roh 25. a N ul., So. Omaha, Neb.

P. S. — Pan Novák jest naším hlavním českým klerkem.

Minulý týden byl po dva dny a jednu noc ztraceným šestiletý hoch krajana Jana Mařka v South Omaze. Týž bydlí v Brown's Parku a hoch vyšel jednoho rána s několika jinými asi stejného stáří na toulku v lesích a po stránkách směrem k řece. Později se zatloual od ostatních, kteříž domů se vrátili. Rodičte se po hochovi sháněli, ale druzí hoši nemohli nic o něm pověděti, než že s nimi ráno vyšel a po nějakou dobu byl, však kde a kdy se jim ztratil, hoši nevěděli. Mařk hledal hochu po celou noc a druhý den oznámil to policii, kteráž mu v hledání po-

ALLEN'S Lung Balsam. Jest lék posilující a hojící dýchací vředy a kotníky a byl pomůckou lučební, čímž můžeme tím zachovávat velkou hojící sílu a léčivé vlastnosti. Napomáhá nemocnému k volnému odkašlávání, odstraní v plicích nahromaděné slizy, zhojí záněty bílé, průdušnice, povzbuzuje chuť k jídlu, pročišťuje krev a napomáhá tělu novou zdravou krev obohacovati. To jsou přiznaky a vlastnosti, jež zabezpečují zdomácit a zhojiti každý kašel. Růžička, že neobahuje žádné opium. K dostání jest v každé lékárně. 3 různé lahvičky 25c., 50c. a \$1.00.

G. H. BREWER CO., pohrobci a pájevatelé koní. 420-422 sev. 35. ul., So. Omaha, Neb. Telefon, číslo 111.

W. G. SLOANE & CO. obchodníci s nábytkem, nádobím, roulety. v číle 407, 409, 411 sev. 35. ulice, South Omaha. Telefon 222.

Čechové a jejich zápas o samosprávu. Nákladem Pok. Záp. vydána byla v brožurce přednáška pod výše uvedeným názvem, kterou připravil p. L. J. Paldá pro literární klub Astorovy knihovny v New Yorku a upravil pak pro měsíčník Midland Monthly. Tento český překlad přednášky tvoří brožurku 4 stránek, obsahující vyobrazení Jana Husa, Jana Žižky, Jana Amose Komenského a Josefa Jungmana. Cena pouze 10c., třeba v kolkách. Dva sety měsíčníku Midland Monthly, obsahující tutož přednášku v angličtině, sečtá. Pokrok Západa, Omaha, Neb.

HAYDEN BROS. Roh 16. Dodge ul.

Trojnásobná alliance laciného šatstva.

Právě jsme skončili koupě, jež slibují znamenati novou dobu v dějinách našeho obchodu se šatstvem.

Tři celé velkoobchodní zásoby, koupené za 50c na dolaru.

Budou se nyní podobně prodávati. Ani se nepokoušejte koupiti šatstvo někde jinde, pokud jste neviděli, co my vám nabízíme. Jest to láce, o kteréž se vám nezdálo.

Nazvali jsme to trojnásobnou aliancí laciného šatstva proto, že zásoby tyto přicházejí od tří velkých oděvnických firem, jak následuje:

Jak jsme koupili, tak prodáme. G. Frauman & Co. Bernstein Bros. & Lohmeyer. Schless & Fratol. Vesměs z New Yorku. Jak jsme koupili, tak prodáme.

Mužské pěkné serge-ové obleky na jednu neb obě strany zapínací, s hedvábnými laplemi, obyčejná cena \$10.00 až \$22.50, prodejní cena \$5, \$7.50, \$9.00. Mužské velmi pěkné worsted obleky, velkoobchodní cena \$16.00, prodejní cena \$9.50. Mužské pěkné kasimirové cheviotové obleky, velkoobchodní cena \$8.00, prodejní cena \$5.00. Mužské celovlněné cheviotové obleky, velkoobchodní cena \$5.00, prodejní cena \$2.75. Mužské pěkné kalhoty všech velikostí, velkoobchodní cena \$2.50 až \$5.00, prodejní cena \$1.25, \$1.75 a \$2.50.

HAYDEN BROS. roh 16. a Dodge ulice.